

A Zalakerámia ZTE KK férfi kosárlabdacsapata egy hét csúszással kezdte az idei szezont. Kaposváron csarnokavató mérkőzéssel lépett pályára *Bencze Tamás* együttese.

Az első negyedet leszámítva a ZTE irányította a találkozót. A hazaiak a hajrában egy pontra feljöttek, de a koncentráltan játszó zalaiak nem engedték ki a kezükből az értékes győzelmet. A végeredmény Kaposvári KK-Zalakerámia ZTE KK 76-82. Szerdán este az első fordulóból elhagyott Falco KC elleni mérkőzést pótolta a ZTE Szombathelyen. *Ubilla* Kaposváron összeszedett combszerűlése nem jött rendbe, így helyette *Doktor Péter* kapott bizalmat kezdőként *Bencze Tamás*tól. Az első negyedben kontrollálta a vasiak játékát a vendégsapat és *Djuric* hármásainak köszönhetően hét ponttal megnyerték a játékriszt. A második negyedben elkapta a ritmust a Falco és fokozatosan dolgozta le hátrányát. A zalaiak játéka szétesett és mindössze

8 pontot tudtak szerezni. A nagyszünet után sem változott a játék képe. Négy perc alatt mindössze kettő pontot tudtak szerezni a vendégek, míg a hazaiak *Filipovity* és *Reddic* révén kilencet. Hazai oldalon minden bement, míg a másikon a büntetőekkel is meggyűlt a baja a játékosoknak. Az újabb nyolcpontos zalai negyed végleg eldöntötte a mérkőzést.

A záró negyed elején próbált faragni a hátrányából a ZTE, de a Falco erőlködés nélkül tartotta a húszpontos távolságot. A végén sikerült húsz ponton belülre jönni a vendégeknek, de ez csak egy apró szépségtapaszt az egész meccset tekintve. A végeredmény Falco-Vulcano Energia KC Szombathely-Zalakerámia ZTE KK 74-55.

■-I

Városi közösségi terek programkínálatának fejlesztése

Zalaegerszeg városában 2016. május 25-én alakult a ZEGIKON Helyi Közösség, melynek célja, hogy egy élhetőbb város kialakítása érdekében támogassa Zalaegerszeg kulturális közegének, identitásának fejlesztését. Az akciócsoport működési területe Zalaegerszeg közigazgatási területe, célcsoportja a város 59 275 fős lakossága. E cél elérésének a TOP 7. prioritásához kapcsolódó eszköze a városok kulturális és közösségi életének megújítása, közösségi alapú gazdaságfejlesztési módszertanok kialakítása és elterjesztése a helyi lakosság, civil szervezetek, vállalkozások és önkormányzatok együttműködésével, illetve kezdeményezésére készülő integrált, közösségfejlesztést és helyi identitástudatot elősegítő, elsődlegesen kulturális és közösségi tartalmú, a helyi közösség fejlesztését támogató stratégiák mentén. Ennek érdekében elkészült a ZEGIKON Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia.

A ZEGIKON HKFS beavatkozási területként határozta meg „A városi közösségi terek programkínálatának fejlesztését”, amely érdekében helyi felhívást tett közzé.

A stratégiában specifikus célként jelenik meg a kulturális, közösségi programok, hiánypótló innovatív kezdeményezések megvalósítása. A fejlesztések abban az esetben valósulhatnak meg, ha nem áll fenn párhuzamos finanszírozás esete, azaz a fejlesztés céljára vagy adott szegmensére/részterületére a támogatást más uniós forrásból nem ítélték meg.

A felhívás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 10 000 000 Ft.

A felhívásra a Keresztury Dezső Városi Művelődési Központ nyújtott be pályázatot, amelyet a Helyi Bíráló Bizottság támogatásra javasolt.

SZÉCHENYI

ZEGIKON
TOP-7.1.1-16-2016-0002



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap
MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA
BEREGETÉS ÉS JÓVŐ

a Zalaegerszegi BSE fiataljai

A Zalaegerszegi Birkózó SE 2010–2012-es születésű fiataljai Győrben nemzetközi birkózóversenyen vettek részt 14 fővel.

Az eredmény kiváló, hiszen 4 aranyérmel, 4 ezüstérmel, 6 bronzérmel nyertek. Csapatversenyben megelőzve a Dorogot és a házigazda Győrt, első helyen végeztünk.

Aranyérmesek: *Molnár Alex, Kerti Bulesú, Varga Nimród, Bartáky Bendegúz*. Ezüstérmesek: *Szantai Máté, Koltai László, Ugranyecz Flórián, Tok Ákos*. Bronzérmesek: *Kerti Kurcsán, Ferincz Bence, Tímár Bence, Nemes Dominik, Kónya Bolond, Kerti Réka*. A győri verseny napján Budapesten a junior magyar bajnokságot rendezték. A 97 kg-ban *Bartáky Marcell* az 5. helyen végzett. A fiatal versenyző következő versenyállomása Dunaharaszti volt, ahol a junior szabadfogású



A 97 kilogrammosok között *Bartáky Marcell* az

magyar bajnokságon szerepelt. *Bartáky* 97 kg-ban öt mérkőzéséből négyet megnyerve a harmadik helyen végzett.

Püspökladány adott otthont a kötöttfogású országos diákolimpiának. *Ruzsics Milán* (Petőfi S. Ált. Isk.) 50 kg-ban három mérkőzését magabiztosan, technikai tussal

megnyerte a bajnokságot. Ezen szezonban a kötöttfogású szabadfogású

Sikeres évadnyitó versenye vannak túl a ZVE versenyzőknél

Október első hétvégéjén rendezték a törözők idei évadnyitó versenyét, a Fülöp Mihály versenysorozat első állomását, amelynek Hódmezővásárhely adott otthont.

A Zalaegerszegi Vívó Egylet 11 versenyzővel képviseltette magát, a rendkívül magas számú résztvevővel zajló háromnapos viadalon többen közülük több korosztályban is versenyeztek. Érmel és az egyesületi versenyben pontot érő helyezést *Szabó Báltint* ért el gyermek kategóriában.

Eredmények: Gyermek férfi tör (52 induló): 7. hely: *Szabó Báltint*, 9. hely: *Szabó*

Bence, 37. hely: *Farkas Attila Tibor*. Gyermek női tör (50 induló): 10. hely: *Simon Bor-*

Hanna. Újkezdők női tör (50 induló): 13. hely: *Bencze*



Szabó Báltint a 7. helyen végzett az évadnyitó versenyen

FOTO: ZVE

bála, 23. hely: *Goldfinger Blanka*, 27. hely: *Habuczki Vanda*, 38. hely: *Makaró*

eredmények a szegyes megnyert